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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/02/2008

PRESIDENTE (Manato) - Leitura de Ato da Presidência sobre a criação de

Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição nº

231-A, de 1995, acerca de redução da jornada de trabalho para 40 horas semanais

e elevação, para 75%, da remuneração do serviço extraordinário.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB, PB - Pela ordem) - Falecimento do

ex-Deputado Estadual Leonel Medeiros, da Paraíba.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Instalação provisória da sede do

Governo do Estado do Ceará no Município de Caririaçu. Passagem do País da

condição de devedor a credor internacional. Editorial O próximo passo, a respeito do

assunto, divulgado pelo jornal Correio Braziliense.

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Homenagem à Confederação Nacional de Dirigentes

Lojistas — CNDL. Contribuição da entidade para o desenvolvimento econômico do

País. Congratulação ao presidente da CNDL, Roque Pelizzaro Júnior.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Desenvolvimento econômico

do País. Realização de investimentos na qualificação dos trabalhadores brasileiros.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Solidariedade

aos familiares das vítimas do naufrágio ocorrido nas proximidades da comunidade

de Novo Remanso, Município de Itacoatiara, Estado do Amazonas.
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VICENTINHO ALVES (PR, TO - Pela ordem) - Convite aos membros da CPI

da Subnutrição de Crianças Indígenas para a reunião do órgão no dia 26 de

fevereiro de 2008, às 14h.

PRACIANO (PT, AM - Pela ordem) - Lançamento do Programa Territórios da

Cidadania, pelo Governo Federal.

WANDENKOLK GONÇALVES (PSDB, PA) - Encaminhamento ao

Relator-Geral do Orçamento Geral da União para 2008, Deputado José Pimentel, de

ofício a respeito do corte de recursos de emendas de bancada do Estado do Pará.

RATINHO JUNIOR (Bloco/PSC, PR) - Homenagem ao tenista Gustavo

Kuerten, o Guga.

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE) - Lançamento do Programa Territórios da

Cidadania pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

VIGNATTI (PT, SC) - Lançamento do Programa Territórios da Cidadania pelo

Governo Federal.

MÁRIO HERINGER (Bloco/PDT, MG - Pela ordem) - Falecimento do

ex-Deputado Estadual Agostinho Patrus, de Minas Gerais.

FRANCISCO RODRIGUES (DEM, RR) - Contradição entre o

desenvolvimento da economia brasileira e o descaso do Governo Federal com os

bolsões de pobreza existentes no País, particularmente no Estado de Roraima.

ASSIS DO COUTO (PT, PR) - Lançamento do Programa Territórios da

Cidadania pelo Governo Federal.

EUDES XAVIER (PT, CE) - Lançamento do Programa Territórios da

Cidadania, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Anúncio da visita do Presidente

da República ao Município de Quixadá, Estado do Ceará.

ALBANO FRANCO (PSDB, SE) - Urgente apreciação, pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, do Projeto de Lei Complementar nº 141, de
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2007, sobre a alteração da Lei Complementar nº 91, de 1997, a respeito da fixação

dos coeficientes do Fundo de Participação dos Municípios — FPM.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP) - Cumprimentos ao Deputado Edson

Santos pela assunção do cargo de Ministro da Secretaria Especial de Políticas de

Promoção da Igualdade Racial. Visita às novas instalações do jornal Folha

Metropolitana, do Município de Guarulhos, Estado de São Paulo. Relevância da

aprovação da Medida Provisória nº 398, de 2007, sobre a criação da Empresa Brasil

de Comunicação — EBC. Presença de delegação parlamentar de Moçambique em

reunião da bancada feminina da Casa.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Congratulação à Ministra do

Turismo, Marta Suplicy, pelas ações em benefício do Município de Lagoa Santa,

Estado de Minas Gerais.

ÍRIS DE ARAÚJO (Bloco/PMDB, GO) - Avaliação do resultado da pesquisa

CNT/Sensus sobre a credibilidade de instituições brasileiras. Preocupação com o

baixo índice de confiança da população no Congresso Nacional.

VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB, PB) - Lançamento do Programa

Territórios da Cidadania pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Criação pelo

Ministério da Saúde de Núcleos de Apoio ao Programa Saúde da Família — NASF.

GERMANO BONOW (DEM, RS) - Fragilidade da política brasileira de saúde

mental.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP) - Excelência do desempenho do Ministro do

Trabalho e Emprego, Carlos Lupi. Regozijo com a destinação de vagas do Programa

Consórcio Social da Juventude a jovens do Município de Franca, Estado de São

Paulo.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Realização de seminário nacional do

Partido Republicano Brasileiro — PRB. Participação do Vice-Presidente da

República, José Alencar, no evento. Anúncio da realização de encontro do partido

em São Luís, Estado do Maranhão.
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CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Criação, pela Casa, de Comissão

Especial destinada ao exame da proposta de redução da jornada de trabalho de 40

horas semanais. Apresentação do Projeto de Lei n° 2.862, de 2008, sobre as regras

atinentes à utilização de livros didáticos nas escolas de ensino fundamental e médio

da rede particular de ensino.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Importância do turismo para a economia

do País. Escolha do Brasil como sede da Copa do Mundo de Futebol de 2014.

Medidas necessárias para o fomento do turismo e do desenvolvimento da rede

hoteleira nacional. Defesa de inclusão do Aeroporto Hercílio Luz, em Florianópolis,

Estado de Santa Catarina, na rota de vôos do empresa TAP — Transportes Aéreos

Portugueses.

PRACIANO (PT, AM) - Malversação de recursos públicos em municípios

brasileiros, segundo relatório da Controladoria-Geral da União. Importância da

adoção de efetivos mecanismos de controle de gastos públicos.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Saudação à nova Líder do

PCdoB, Deputada Jô Moraes. Eleição de Raúl Castro para Presidente de Cuba.

Transformações ocorridas naquele país.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG) - Solidariedade ao Ministro do Esporte,

Orlando Silva, diante da publicação de matéria sobre a utilização indevida de cartão

de crédito corporativo. Importância da transparência nos gastos públicos.

OSÓRIO ADRIANO (DEM, DF) - Apoio ao Governador do Distrito Federal,

José Roberto Arruda. Defesa de instalação da sede da TV pública na Capital

Federal.

BETO FARO (PT, PA) - Considerações sobre os dados do Censo

Agropecuário 2006 do Estado do Pará.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Lançamento do Programa Territórios da

Cidadania pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.
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ANTONIO BULHÕES (Bloco/PMDB, SP) - Tratamento desrespeitoso

dispensado à Igreja Universal do Reino de Deus por órgãos da mídia. Direito da

instituição religiosa de reparação judicial dos danos causados à sua imagem e a

seus fiéis.

IRAN BARBOSA (PT, SE) - Acerto da decisão do Ministro do Supremo

Tribunal Federal Carlos Ayres Britto, de declaração de inconstitucionalidade de

artigos da Lei de Imprensa.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC) - Êxito da política econômica

implementada pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Equacionamento da dívida

externa brasileira.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Razões da edição da Medida Provisória nº 417, de

2008, sobre a prorrogação do prazo para renovação do registro de propriedade de

armas de fogo. Esgotamento da eficácia do fator previdenciário para o retardamento

dos pedidos de aposentadoria por tempo de contribuição. Realização, pelo Governo

Federal, de estudos sobre a proposta de reforma previdenciária, com vistas ao

aumento do tempo mínimo de contribuição em 5 anos.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Defesa de

manutenção de recursos orçamentários destinados aos projetos de revitalização e

transposição de águas do Rio São Francisco.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Pela ordem) - Pedido às Lideranças

partidárias de retomada da discussão da Proposta de Emenda à Constituição nº 333,

de 2004, sobre a composição numérica das Câmaras de Vereadores brasileiras.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Matéria Vale garante reajuste para 70% das vendas de minério, veiculada pelo jornal

Gazeta Mercantil. Publicação de edição especial da revista CartaCapital, com
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destaque para a entrevista do Diretor-Presidente da empresa Vale, Roger Agnelli, e

para a matéria Sertões 2007, a respeito do papel social do Banco do Nordeste do

Brasil S/A. (Discurso publicado na Sessão nº 038, de 13/03/08.)

MAGELA (PT, DF) - Saudação ao Presidente em exercício dos trabalhos,

Deputado Narcio Rodrigues. Transcurso do 19º aniversário de fundação do IBAMA.

Defesa de instalação da sede da TV pública em Brasília, Distrito Federal.

MANATO (Bloco/PDT, ES - Pela ordem) - Conveniência de instalação da

sede da TV pública em Brasília, Distrito Federal. Solicitação ao PDT de indicação do

nome do orador para membro da CPMI dos Cartões Corporativos.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Apoio à Emenda n° 21

apresentada à Medida Provisória n° 398, de 2007, sobre a instalação da sede da TV

pública em Brasília, Distrito Federal.

ÍRIS DE ARAÚJO (Bloco/PMDB, GO - Pela ordem) - Falência do sistema

prisional de municípios da região do Entorno do Distrito Federal. Duplicação da

população carcerária feminina no Brasil. Correção das distorções existentes nos

presídios brasileiros.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Pela ordem) - Defesa de

instalação da sede da TV pública em Brasília, Distrito Federal.

MANATO (Bloco/PDT, ES) - Questão de ordem sobre a realização da Ordem

do Dia.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Resposta ao Deputado Manato.

TADEU FILIPPELLI (Bloco/PMDB, DF - Pela ordem) - Defesa de instalação

da TV pública em Brasília, Distrito Federal.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Encaminhamento de correspondência

ao Embaixador da Espanha no Brasil, Ricardo Peidró Conde, em protesto contra o
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tratamento dispensado a cidadãos brasileiros por autoridades aduaneiras

espanholas.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Apresentação,

pelo Ministro da Defesa, Nelson Jobim, de proposta de criação de conselho

sul-americano de defesa, no âmbito do Mercado Comum do Sul — MERCOSUL.

WALDIR MARANHÃO (PP, MA - Pela ordem) - Ocorrência de assalto contra a

agência do Banco do Brasil do Município de São Domingos do Maranhão, Estado do

Maranhão. Apoio à criação da TV pública e sua instalação em Brasília, Distrito

Federal. Urgente discussão da proposta de reforma universitária.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Apoio ao projeto de construção

de submarino de propulsão nuclear no Brasil. Importância de realização de

investimentos na área de ciência e tecnologia.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Manifestação de boas-vindas ao Ministro

do Conselho Constitucional da França, Renaud Denoix de Saint-Marc, e ao

Embaixador da França no Brasil, Antoine Pouillieute, presentes no plenário.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Importância da política de defesa do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva, com menção específica ao Programa Nuclear da

Marinha do Brasil. Intercâmbio de tecnologia militar entre a França e o Brasil. Apoio

à iniciativa do Ministro da Defesa, Nelson Jobim, de criação de cooperação

sul-americana no setor.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Aviso ao Plenário sobre o cancelamento

da Ordem do Dia.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Inconveniência da realização de

sessões deliberativas às segundas-feiras.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Resposta ao Deputado Chico Alencar.
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LUIZ PAULO VELLOZO LUCAS (PSDB, ES - Pela ordem) - Congratulações à

organização não-governamental Transparência Capixaba pela participação no

programa Cidades e Soluções, do canal televisivo Globo News.

RIBAMAR ALVES (Bloco/PSB, MA - Pela ordem) - Trabalho da empresa

Alcântara Cyclone Space no desenvolvimento e operação do Sítio de Lançamento

do Cyclone-4 no Centro de Lançamento de Alcântara, Estado do Maranhão.

Desenvolvimento econômico da municipalidade.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Pela ordem) - Lançamento do Programa

Territórios da Cidadania pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Defesa de realização de efetiva

reforma tributária.

VIRGÍLIO GUIMARÃES (PT, MG - Pela ordem) - Investimentos do Governo

Luiz Inácio Lula da Silva na área social. Equacionamento da dívida externa

brasileira. Necessidade de reforma da estrutura de funcionamento do Banco Central

do Brasil. Imperiosidade da redução da dívida interna do País.

AYRTON XEREZ (DEM, RJ - Pela ordem) - Defesa de instalação da sede da

TV pública no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

CARLOS ABICALIL (PT, MT - Pela ordem) - Lançamento do Programa

Territórios de Cidadania pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Contestação ao

artigo Convênios Sob Suspeita, publicado pelo jornal Correio Braziliense, sobre

suposto envolvimento do orador em irregularidades verificadas nos convênios

firmados pela Fundação Nacional de Saúde — FUNASA.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Apresentação, pelo PSDB,

de requerimento de destaque à medida provisória sobre a criação da TV pública,

destinado à proibição de contratação de funcionários, pela emissora, sem concurso

público.
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CARLOS SANTANA (PT, RJ - Pela ordem) - Instalação da Unidade de Pronto

Atendimento 24 horas — UPA do Bairro de Campo Grande, no Rio de Janeiro,

Estado do Rio de Janeiro. Associação ao discurso do Deputado Chico Alencar

contra a convocação de sessões deliberativas às segundas-feiras.

ELISMAR PRADO (PT, MG - Pela ordem) - Cobrança de elevadas tarifas pela

Companhia Energética de Minas Gerais — CEMIG.

WILSON BRAGA (Bloco/PMDB, PB - Pela ordem) - Necrológio do escritor e

teatrólogo Altimar de Alencar Pimentel.

VALTENIR PEREIRA (Bloco/PSB, MT - Pela ordem) - Apresentação de

projeto de lei sobre a definição da competência penal da Justiça do Trabalho.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Denúncia de malversação de recursos

públicos nas obras de restauração da BR-282 e da BR-163, no Estado de Santa

Catarina. Intensificação da fiscalização de obras rodoviárias pelos órgãos

competentes.

SARNEY FILHO (PV, MA - Como Líder) - Matéria O Crime Ambiental

Compensa, publicada pelo jornal O Globo. Urgente votação do Projeto de Lei nº

5.398, de 2005, sobre a regulamentação da exploração de florestas e demais formas

de vegetação na Amazônia Legal, e do Projeto de Lei nº 986, de 2007, proibitivo da

implantação de assentamentos rurais na Amazônia Legal.

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF - Pela ordem) - Conveniência de instalação

da sede da TV pública em Brasília, Distrito Federal.

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL - Pela ordem) - Conquista da Taça

Guanabara pelo Clube de Regatas do Flamengo, do Rio de Janeiro, Estado do Rio

de Janeiro. Contrariedade à convocação de sessões deliberativas às

segundas-feiras.
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COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Considerações sobre

a proposta do Governo Federal de substituição de refrigeradores de famílias

hipossuficientes.

ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Participação da

oradora em reunião do Sindicato dos Trabalhadores em Educação do Estado da

Bahia. Urgente aprovação da proposta de estabelecimento de piso salarial nacional

para a categoria.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC - Pela ordem) - Implementação,

pelo Ministério das Comunicações, de telecentros comunitários destinados à

inclusão digital da população carente brasileira.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Informação ao Plenário sobre a realização

da missa de 7° dia em intenção da alma ao ex-Deputado Francisco Pinto.

MANOEL SALVIANO (PSDB, CE - Pela ordem) - Instalação, pelo Governador

do Estado do Ceará, Cid Gomes, do Programa Governo Itinerante, no Município de

Caririaçu.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Questionamento da

relevância do anúncio, pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva, da existência de

recursos para pagamento da dívida externa, ante a permanência da dívida interna.

Defesa do acolhimento, pelo Governo Federal, de proposta de reforma tributária de

autoria do orador.

JOÃO LEÃO (PP, BA - Pela ordem) - Expectativa de debate entre o orador e

o Deputado Luiz Carlos Hauly sobre a reforma tributária e a dívida externa brasileira.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Contradita à intervenção

do Deputado João Leão. Redução do Risco Brasil em decorrência do êxito do Plano

Real. Continuidade, pela gestão petista, da política econômica e de programas

iniciados no Governo do PSDB.
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VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela ordem) - Instalação de CPI destinada à

investigação de denúncias de prática de aborto no País.

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Apoio à greve dos

trabalhadores do setor de construção civil no Estado da Bahia.

BARBOSA NETO (Bloco/PDT, PR - Pela ordem) - Morosidade na emissão de

carteiras de identidade no Município de Londrina, pelo Instituto de Identificação do

Estado do Paraná.

POMPEO DE MATTOS (Bloco/PDT, RS - Pela ordem) - Ineficácia da Medida

Provisória nº 415, de 2008, sobre proibição da comercialização de bebidas

alcóolicas em rodovias federais. Defesa de aprovação do Projeto de Lei nº 308, de

2007, acerca do estabelecimento de punição para motoristas embriagados ou

participantes em rachas ou pegas.

WALDIR MARANHÃO (PP, MA - Pela ordem) - Relevância do livro

Trabalhadores do Brasil — uma história do movimento sindical, de autoria do

sindicalista Antônio Fernando dos Santos Neto.

MARCELO ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Vinculação entre a

importância de preservação da liberdade de informação e o caráter ilegítimo da

perseguição contra os jornalistas Elvira Lobato, Bruno Thys e Gabriela Moreira.

Acerto de decisão do Supremo Tribunal Federal sobre extinção da Lei de Imprensa.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Lançamento do Programa Territórios

da Cidadania pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

MARCELO ORTIZ (PV, SP - Pela ordem) - Liderança do Guaratinguetá

Futebol Ltda. na Primeira Divisão do Campeonato Paulista de Futebol de 2008.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Aumento da produção de

uvas no Estado de Santa Catarina.
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DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP) - Apresentação de destaque ao projeto de

lei de conversão da Medida Provisória nº 398, de 2007, sobre criação da Empresa

Brasil de Comunicação.

EDIO LOPES (Bloco/PMDB, RR) - Regozijo com edição da Medida Provisória

nº 418, de 2008, sobre criação das áreas de livre comércio em Pacaraima e Bonfim,

Estado de Roraima.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Instalação de novos Centros Federais de

Educação Tecnológica — CEFETs no Estado do Rio Grande do Norte.

Congratulações ao Governo Federal pelo lançamento do Programa Territórios da

Cidadania, destinado à promoção do desenvolvimento regional.

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Necrológio do ex-Deputado Estadual

Agostinho Patrus, de Minas Gerais.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado Lincoln Portela.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Homenagem à memória do

escritor Joaquim Maria Machado de Assis, ao ensejo do transcurso do centenário de

seu falecimento. Artigo Cem Anos sem Machado, do Senador Marco Maciel,

publicado pelo jornal Folha de S.Paulo.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Improdutividade das sessões

deliberativas convocadas para as segundas-feiras. Lançamento do Programa

Territórios de Cidadania, pelo Governo Federal. Críticas à gestão do Governador do

Estado do Rio de Janeiro, Sérgio Cabral.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Realização, pela Comissão de

Direitos Humanos e Minorias, de audiência pública para discussão das causas da

morte de operário do grupo siderúrgico Gerdau.

RODOVALHO (DEM, DF - Pela ordem) - Defesa da instalação da TV pública

em Brasília, Distrito Federal. Importância do papel desenvolvido pelo IBAMA. Matéria
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intitulada No passivo dos nossos fumantes, veiculada por órgão da imprensa

brasileira.

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ - Pela ordem) - Defesa de instalação da TV

pública no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Decisão judicial sobre

a preservação do mandato do Governador do Estado de Santa Catarina, Luiz

Henrique da Silveira. Asfaltamento de trecho rodoviário de acesso ao Município de

Santiago do Sul. Instalação de aparelho de ressonância magnética no Hospital

Regional de Chapecó. Inauguração de estações rodoviárias nos Municípios de

Palma Sola e Dionísio Cerqueira. Realização da Feira Tecnológica — TECNOESTE,

no Município de Concórdia.

 ELIENE LIMA (PP, MT - Pela ordem) - Desempenho positivo do Hospital

Jardim Cuiabá e do Hospital Universitário Júlio Müller, da Universidade Federal de

Mato Grosso — UFMT, segundo pesquisa da revista Análise Saúde.

PAULO RUBEM SANTIAGO (Bloco/PDT, PE - Pela ordem) - Solidariedade

aos professores da rede de educação pública do Estado de Pernambuco diante de

resultados de pesquisa do Ministério da Educação sobre os baixos níveis salariais

da categoria. Expectativa de aprovação de proposta sobre implementação de piso

salarial nacional para os docentes da educação básica.

VITOR PENIDO (DEM, MG - Pela ordem) - Necrológio do ex-Deputado

Estadual Agostinho Patrus, de Minas Gerais.

PAULO MALUF (PP, SP - Pela ordem) - Falecimento do ex-Deputado

Estadual Agostinho Patrus, de Minas Gerais. Impossibilidade de ocorrência de crise

econômica mundial em 2008. Necessidade de ajustes na condução da política

econômica norte-americana.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO - Pela ordem) - Visita do orador ao Município

de Cacaulândia, Estado de Rondônia. Ajuizamento, na Justiça Federal, de ação

popular contra a decisão do Serviço Florestal Brasileiro de licitação de áreas da
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FLONA do Jamari, localizadas nos Municípios de Itapuã do Oeste e Cujubim, no

Estado de Rondônia. Omissão do INCRA, do IBAMA e da Advocacia-Geral da União

quanto às ações jurídicas destinadas à declaração de nulidade de eventuais títulos

de propriedades e respectivos registros imobiliários, incidentes no perímetro do

Parque Nacional dos Campos Amazônicos. Solicitação à Presidência de divulgação

de pronunciamentos e proposições do orador.

NAZARENO FONTELES (PT, PI - Pela ordem) - Recebimento pela Casa da

Mensagem Presidencial nº 960, de 2007, sobre a extensão do programa de merenda

escolar aos alunos do ensino médio e sobre o Programa Dinheiro Direto na Escola.

BARBOSA NETO (Bloco/PDT, PR - Pela ordem) - Dificuldades impostas por

adversidades da natureza ao funcionamento do Aeroporto de Londrina, no Estado

do Paraná. Urgente atualização pela INFRAERO do equipamento ILS — Instrument

Landing System instalado no Aeroporto. Morosidade na apresentação, pelo

Ministério da Defesa, de resposta ao requerimento de informações a respeito do

assunto.

VII - ENCERRAMENTO


